HOJA DE TRABAJO

Realiza las restas:
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Escribe en palabras los nimeros que se indican:
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1. 900:




2. 714.

3. 235:

4. 313:

5. 815:

Valor posicional- Escribe los nimeros de forma
desarrollada:

2 centenas, 6 decenas y 8 unidades

+ + =

3 centenas, | decena y 5 unidades

+ + =

6 centenas, O decenas y 2 unidades

+ + =




Valor posicional:

1.

¢Cudntas decenas tiene 345?

. ¢Cudntas decenas tiene 124?

. ¢Cuantas centenas tiene 777?

. ¢Cudntas unidades tiene 549?

. ¢Cudntas decenas tiene 106?




